Desafio Leste

Objetivos:

1) promover o estreitamento de laços da ABU com a igreja local, divulgando o trabalho missionário da ABUB;

2) captação de recursos financeiros para a região.
Como funcionará?

Cada GB terá o desafio de levantar pelo menos uma igreja para se tornar ofertante regional para a ABUB no período de 1 ano.
O GB irá até o pastor e conversará sobre o trabalho da ABUB e pedirá, através de uma carta oficial (cedida pela diretoria regional), que a igreja apóie o movimento em oração e financeiramente, enviando uma oferta mensal de valor estipulada pela própria igreja. Esse compromisso deve ser assumido por um ano, mas nada impede que se prolongue caso haja o desejo por parte do pastor.
A igreja participante receberá trimestralmente notícias sobre o trabalho da ABUB na Região Leste, veiculadas das seguintes formas:
· Através de cartazes: Os cartazes serão colados no mural da igreja, onde todos os membros poderão ver notícias da ABUB e ter acesso às suas contas bancárias para possíveis doações. Além disso, disponibilizaremos a versão digital do cartaz para a igreja poder utilizar em emails.
· Através de vídeos: imagens dos grupos, notícias de eventos, palavra da obreira, depoimento de estudantes sobre a missão, e tudo mais que a nossa criatividade permitir. Desta forma, a ABUB Leste estaria dando retorno para a igreja de como o trabalho está sendo conduzido: as bênçãos que estamos recebendo, as dificuldades, pedidos de oração, os trabalhos sociais, treinamentos, encontros locais, regionais e nacionais, etc. A igreja visualizar o trabalho da ABU é muito importante, pois ela se sentirá parte do processo por estar orando e ofertando para essa Missão Estudantil. A duração do vídeo não deverá ultrapassar 5 minutos ! A intenção é que o vídeo seja exibido na igreja em um culto de domingo (ou no que o pastor da igreja permitir).
Cada GB deve enviar o material (notícias, fotos, etc.) para os secretários de comunicação, que por sua vez farão a edição do vídeo e confecção dos cartazes. Uma vez terminados, vídeo e cartaz serão disponibilizados no site da ABUB para download. A idéia de disponibilizar apenas no site da abub para download contribuir para a divulgação do site da ABUB aumentando os acessos.
Cronograma

Envio do material pelos GBs aos secretários de comunicação

  1° Envio: Até dia 31 de maio

  2° Envio: Até dia 31 de agosto

  3° Envio: Até dia 25 de novembro
Envio do vídeo e cartaz para o site da ABUB

 1° Envio: até 15 de junho

 2° Envio: até 15 de setembro

 3° Envio: até 6 de dezembro
Será muito importante também o GB assumir um compromisso de serviço com a igreja. Por exemplo: participação em culto jovem, realizar algum trabalho social em conjunto com a igreja, um TIFS nas dependências da igreja, promover um bate-papo com os estudantes da Igreja sobre temas relevantes (profissão, missão no campus, missão integral, etc.). De alguma forma o GB se envolveria com a igreja. A idéia é aproximação!

Para uma igreja enviar uma oferta a um movimento missionário ela precisa registrar a saída deste dinheiro no seu relatório financeiro e entregar os recibos aos seus respectivos contadores, assim, vocês podem comunicar ao pastor que quando ele depositar a oferta, a ABUB enviará um recibo de deposito comprovando a saída do dinheiro. A outra opção é o pastor ofertar por via do "Boleto Bancário" da ABUB, o que já se torna um comprovante de retirada. Não deixe de comunicar o pastor sobre isso.
Para o depósito desta oferta a região utilizará o digito 1,51, desta forma o Escritório Nacional terá controle das entradas resultantes desta ação "Desafio Leste". Se a opção for boleto bancário, não há necessidade de se utilizar o digito 1,51, pois no boleto já é identificado o nome da igreja doadora.

Todos os GBs deverão enviar os matériais com noticias de suas atividades para os secretários de comunicação regional, independente se conseguiram ou não vencer o “Desafio leste”, pois o vídeo terá uma “cara” regional e não local, assim, precisamos de todas as informações dos GBs RJ e ES.
Qualquer dúvida quanto ao procedimento do Desafio Leste, todos os Diretores Regionais Leste estão bem instruídos a sanar qualquer dúvida e dá aquele apoio ao GB. 

Att.

Natália Verly                                                               Tiago Freitas

1º Tesoureira Regional Leste                              2º Tesoureira Regional Leste
